
II. Megoldás.

1

Gondoljuk azt, hogy az ABC△ készen van és szerkesszünk a D pontból érint® kört a b és c

oldalhoz. Legyen a kör sugara x.

O1LD△ ∼ O2MD△, tehát

̺ : ̺a = O1D : O2D.

De ̺ ‖ x ‖ ̺a, tehát ̺ : ̺a = P1Q : QP2

P1Q1 · ̺a = QP2 · ̺

P1Q1

̺
=

QP2

̺a
= k,

ahonnan P1Q1 = k̺ és QP2 = k · ̺a.
A területek egyenl®ségéb®l következik, hogy

̺+ x

2
· P1Q+

x+ ̺a

2
·QP2 =

̺+ ̺a

2
· P1P2

(̺+ x)k · ̺+ (x + ̺a) · k · ̺a = (̺+ ̺a)(k · ̺+ k · ̺a)

̺2 + x · ̺+ ̺2
a
+ x · ̺a = ̺2 + ̺2

a
+ 2̺ · ̺a

x(̺+ ̺a) = 2 · ̺ · ̺a

x =
2̺ · ̺a
̺+ ̺a

Ebb®l x megszerkeszthet®, mert x : 2̺a = ̺ : (̺+ ̺a).

Szabó Béla (Hunyadi Mátyás g. VIII. o. K®szeg)
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Az el®z® számból kimaradt. (A szerk.)
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